
Ellenőrző bírói jelentés 

Verseny neve: Somogy Megye Rövidtávú Bajnoksága 2013 

Időpont, helyszín: 2013. 05. 18, Barcs 

Ellenőrző bíró: Galambos Erika   

A versenyközpontnak a Barcsi Gyógyfürdő és Rekreációs központ adott helyet. A verseny megközelítése 

tömegközlekedéssel és személyautóval is lehetséges. Az értesítőben térképvázlaton jelölt helyeken, a fürdő 

környékén megfelelő számú parkoló állt rendelkezésre. Szállást, szállítást nem szerveztünk.  

Tisztálkodási és öltözési lehetőség szintén a fürdő helyiségeiben volt lehetőség. 

A verseny terepe Barcs családi házas és lakótelepi részén, jellegzetes városi utcák kis parkokkal, belső terekkel. A 

térkép készítéséhez az alaptérképet a város illetékesétől szereztük be. A térképet Tóth Jenő készítette 2013. 

március - május hónapban (a terepről előzően nem volt még térkép), a terepi és a számítógépes rajzolási (OCAD) 

munkát is beleértve. 

A verseny lebonyolításához szükséges engedélyeket megkértük és a verseny előtt rendelkezésünkre állt. A 

térkép digitális nyomtatással készült. Az időjárás miatt térkép fólia használatát javasoltuk. Fóliát a rajtban 

biztosítottunk. 

A pályák kitűzésekor Tóth Jenő pályakitűző igyekezett figyelembe venni a terepi adottságokat. A pontelhelyezés 
a körülményekhez alkalmazkodott, a pályák kialakítása megfelelő volt. A közlekedési akadályokat próbáltuk 
minimálisra csökkenteni, a nagyobb forgalmú közutakat keresztező útvonalakhoz rendezőket állítottunk a 
forgalom lassítására. A pontfelszerelés esetleges eltűnésének megakadályozására az ellenőrzőpontokat 
rögzítettük az objektumokhoz.  
 
A kategóriák kiírásakor a szabályzatban előírtakat írtuk ki. Kiírás megjelent az MTFSZ honlapon és az SMTFSZ 

honlapján is. 
 

A nevezések összesítésekor több kategóriát nevezés hiányában megszüntettünk. 

Értesítőt megküldtük a nevezőknek és a honlapokon is megjelent. 

Rajtlista az MTFSZ és a SMTFSZ honlapokon is látható volt. A minden kategóriában 2 perces indítási időközt 

alkalmaztuk. 

A jelentkezések során fennakadás nem volt. 

A Rajt az első futamon 1000m-re volt VK-tól, megközelítését a Kék szalagozás segítette.  

A cél a versenyközponttól 1km-re volt. 

A második futam VK-Rajt távolsága 400 m volt, a cél szintén 400m, itt is kék szalagozás vezetett a rajtba és a 

céltól a VK-ig. 

Az SI kiolvasása a versenyközpontban történt.  

Az eredmények kifüggesztése is itt történt. A versenyzők részidős listát kaptak. 

Az első futam két térképen került lebonyolításra, a kisseb Barcs – Szabadidőközpont nevű kivágatra történő 

pontelhelyezéskor a 45 és 50-es ellenőrzőpontok felcserélődtek. 

Sajnos a többszöri ellenőrzés során sem derült ki. Az érintett kategóriák (N14B, N16B, N50, N60) első futam 

eredményeit a versenybíróság megsemmisítette, ezekben a kategóriákban értékelés csak a második futam 

eredményei alapján történt. 

A második futamon már semmiféle hiba nem volt. 
 

 

A győztes idők megközelítették a szabályzatban előírtakat. 

A verseny során sportszerűtlenség, óvás nem történt. 

Az eredménytörlésben érintett kategóriák versenyzőit a rendezőség egy későbbi versenyen kárpótolja. 

Az eredményhirdetés a versenyközpontban zajlott, a minden kategóriákban a helyezettek éremdíjazásban 

részesültek. 



A futamok közötti időben a versenyzők élvezhették a fürdő lehetőségeit. 

A terepet az eredeti állapotnak megfelelően, rendben hagytuk el.  

A nem nagy létszámú rendezőgárda jól teljesítette feladatát. 

 

A versenyről a helyi médiában (újság, TV) tudósítás jelent meg. 

 

Kaposvár, 2013. május 20. 


